[lorapueMiYeckue ypasHeHus



Aorapucpmmyeckmne ypaBHeHUs

YpasHenus suaa log_f(x) =log_h(x).raea#1, a>0
HA3bIBAIOT AOFAPUCPMNYECKNMMU YPABHEHUAMM

log_f(x) =log_h(x)

“f(x) = h(x)
<f(x) >0
_h(x) >0

MeToAbl peLueHus Aorapmcbmm4eckmux YpaBHEeHUM:
I. PYHKUMOHAABHO-TPACOUYECKMU METOA.

2. MeToA noTteHUMpOoOBAHMS.

3. MeToA BBEAEHMS HOBOM MNELEMEHHOM.




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

Mpumep 1 Mpumep 2
log,(x? —3x —5)=log,(7 —2x)  log,(x +4)+log,(2x +3)=log,(1 - 2x)
<(x2—3x—5=7—2x log,(x +4)2x +3)=log,(1-2x)
7-2x >0 (x +4)2x +3)=(1-2x)
(x2_x 12 =0 x+4>0
<x<&5 <2x+3>0
:x1:—3 1-2x >0
<L(2:4 (2x% +13x +11=0
X <3,5 <X>—4
X =-3 x >-1,5
Omeem.: -3 g(<(l5
X, =—T
<{X2 =-5,5
-1,5<x <0,5

OrBer : -1.



Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

Mpumep 3
/ng+4(X2—1)=/ng+4(5—X)
(x?2-1=5_x,
x?-1>0,

9 -x>0,

X+4>0,

X +4 %1,

(x2+x-6=0, r{X1=—3

{X >1, X, =2

Ax <=1; & Ix #-3 < x=2
—4 <x <5, -4 <x <1,

X #-3; L<x<5;

Omeem: 2.




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

Mpumep 4
5 7 X
lg x+lgx+1:—x Igﬁ=lgx—lg10=lgx—1,
lg 2
g10 rge x >0, x #10
g% x +1g x +1 = /
lg x -1

nyctb Ilgx =t, rge t#1, Toraa

t-1
(t —1)(t2 +1 +1): 7 BepHeMcsi K MUCXOAHONM repeMeHHOM
t°-1=7 Igx =2
t° =8 x =107
=2 x =100

Omeem: 100.




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

Mpumep 5
log0,1xx +log0,2xx :0
(0,1x =1, (x =10,
013 : <0,2x 21, < <X %5,
x >0, x >0,
log. - X = lgx lgx ~ lgx
YT lg0dx  1g01+lgx —1+Igx
log. . x = lgx  lgx ~ lgx g x
YT 1g0,2x  1g 0,2 +1g x Ig;Jrng —Ilg 5 +1g x
Ig x Ig x

_I_ =
-1+lgx -Ilg5+Igx
lNyctb Igx =t, rge t =1, t #lg5 Torpa
t t

+ =0
t-1 t-Ig5




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi
Mpumep 5

t t
=0 t-1)t-Ilg5

t(t—Ig5)+t(t—1)=0
tt-Ilg5+t-1)=0
t(2t —lg5-1)=0
t=0

t:I952+1 :/g5—|—2/g10 219250 _1g 50

BepHeMcs K ncxogHou nepemMeHHou
Ilgx =0 unm lg x =1lg /50
X =T X =542

O6a kopHsi yposnerBop AT O[3

OrBer : 1; 5\/5.




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi
Mpumep 6

1-1
x 7%9% =0,04
T.KZ. 066 yacmu paeeucmsa npuuu.ma;om MmMoJibiKkO noJioxumesibHole
3HAUeHUsl, NPolo2apupmupyem ux no OCHO8AHUI 5:

log. x'™9* =Jog 0,04 log 0,04 =/09521—5 =log. 57 =-2
(1-logs x )logs x =log; 0,04 043 : x >0

log, x —logix =-2

nyctb log.x =t, Torga

t?-t-2=0

t, =2

o

BepHemMmcs k ncxogHou riepemMeHHou

{Iog5 X =2 {x ~ 52 {x = 25,
o N

logs x =—1; X =0,2. Omeem: 0,2; 25.

| 4



Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

NMpumep 7

Iogx(3 X'9* 4 4): 21g x [lposiorapugp mupyem obe yactu
03 {x 21, ;70 oI;::Io_BaHmo 10 .

x >0, g(x )—Ig4
Mo onpeseneny to norapupma g xlg x =ig 4
Y200 _ 3ylax | 2 lg®x =Ig 4
Myctb  x"“* =t, rget >0 Toraa lgx = +ylg 4
t2-3t-4=0 x =107
{t = -1 —He ygoB/eTBOp feT
t=4

BepHemcsa k ncxogHou nepeMeHHoOuU

Xlgx — 4

OrBer : 10%V9%



Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lpumepsi

Mpumep 8
Pelwunte CcUCTEMY ypaBHEHWIA : {Ig(Zx ~y)+1=lgly +2x)+g 6,
2log,(x —y)=log,(y +2)
lg(2x —y )+1g10 =Ig(y +2x)+Ig 6, (2x -y >0,
< , |
logs(x —y )" =log,(y +2) omz . T >00
Jlg((2x -y N10)=lg (ly +2x)6) x =2y, T
YR v 1o ) y +2>0,

(x-y) =y +2 y>-y -2=0,

(2x —y 10 =(y +2x)s, X =2y,
<

(x-y)=y+2 My, =-1,

(20x =10y =6y +12x, _ry2 -4

(x-y) =y +2 P :_12' —He ygoBnetsop ser 0/[3
- \X1 =4

X =2y, )

, y , . <y2:2

2y -y) =y +2 (X, =4 orser : (4;,2) |4




